



- Натяжные потолки
- Пластиковые окна

Верхняя Салда, Восточная, 13
8 (3434) 55 74 00, 8 953 38 40 574

- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

16+

КВАНТ

• Розыгрыш

Фортуна улыбнулась Ларисе Шумковой



В теплый, с морозящим дождиком, августовский денек сеть ювелирных магазинов «Галатеея» вновь порадовала своих покупателей розыгрышем призов разной стоимости: от золотых и серебряных украшений до денежных сертификатов на суммы одна и три тысячи рублей.

Третий год «Галатеея» проводит подобную акцию, которая становится настоящим праздником. Особенно ярким он стал в этом году: на фоне красочного баннера прекрасно смотрелась гора призов, а их было сорок.

Барабан быстро заполнялся купонами салдинцев, которые в течение месяца в сети ювелирных магазинов «Галатеея» делали покупки на сумму от 8000 рублей. Желающих поучаствовать в акции и выиграть главный приз – сертификат на 30000 рублей – оказалось более сотни человек.

Отличным было оформление праздника: Юрий Лутовинов, электрогазосварщик цеха № 16 ВСМПО, исполнял на саксофоне неувядающие классические

мелодии, ребята ели конфеты и получали шарики с логотипом «Галатеея», а взрослые подходили к фуршетным столам. Настроение поднималось с каждой минутой.

Мастером проведения подобных акций является радиоведущий Медиахолдинга «Квант» Александр. С шутками и юмором он проводил долгожданный розыгрыш, а купоны из барабана доставал его главный помощник – второклассник Тема.

Всем запомнился аукцион, на который ведущий выставил «кота в мешке». Салдинцы активно называли цену лота, которая выросла до 4000 рублей. Каково же было удивление победителя, когда

он взамен своих денег получил золотую цепочку... и 4000 рублей, которые отдал на аукционе. Вот это был настоящий сюрприз!

Все присутствующие проголосовали за то, чтобы купоны покупателей, уже выигравших призы, вернулись в барабан и участвовали в розыгрыше главного приза.

И вот названо имя победителя. Им стала Лариса Шумкова, которая, волнуясь, она рассказала: сначала она отчаивалась, но когда услышала, что ей улыбнулась фортуна удачи, очень обрадовалась. Обычно украшения ей дарит муж. Как распорядится она 30000 рублями – обещала подумать.



Директор сети ювелирных магазинов «Галатеея» Людмила Хорова в завершение розыгрыша отметила, что она и ее сотрудники всегда рады видеть покупателей, а подобные праздники будут проводиться и впредь. Людмила Сергеевна недавно вернулась из отпуска и мечтала, чтобы такое же приподнятое настроение, как у нее самой, было и у салдинцев, делающих покупки в «Галатеея». Свое желание она преворила в жизнь, за что ей большое спасибо.

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./га. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин, /цирк./, поверхностные и т. д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда, Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный») Тел. 8-912-6300-946

МИР ПАЛЬТО

12 СЕНТЯБРЯ, с 10.00 до 19.00 г. Москва приглашает в к/т «Кедр» на выставку-ярмарку

Предоставляется КРЕДИТ!

ПАЛЬТО ПЛАЩЕЙ ПУХОВИКОВ КУРТОК
(с 42 по 66 размеры)

Наш капитал Инвестиционная финансовая компания «Наш Капитал»
Реестр МФО №211067400565 от 25.10.2011г. www.nkapital.ru

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Выдаем целевые займы

- на приобретение недвижимости
- на строительство жилого дома
- без подтверждения дохода
- в день сделки

(звонок с любого телефона бесплатный)

8-800-1000-669

НЕ СПЕШИТЕ С ВЫБОРОМ! ОБРАТИТЕСЬ К НАМ!

Газету «Квант» вы можете приобрести в магазинах нашего города:

- Торговый центр – магазин «Монетка» (Сабурова)
 - маг. «Триумф»
 - маг. «Атлантика» (Воронова, 1)
 - маг. «Калинка» (Энгельса, 60/1)
 - маг. «Заря» (Воронова, 10)
 - маг. «Гастроном» (Спортивная, 1)
 - маг. «Наше море» (Энгельса, 61)
- магазин № 1 (Энгельса, 29) • магазин № 7
- магазин № 9 (К. Маркса, 9) • маг. «Юбилейный»
- отдел «Сумки и канцтовары» (Восточная, 5)
 - маг. «Комфорт» (Энгельса, 76)
 - маг. «Мир фантазий» (Воронова, 6)
 - маг. «Сделай сам» (К. Маркса, 13)
 - маг. «Рубин» • маг. «Феникс»
 - киоск «Продукты» (Спортивная)
 - киоск «Селена» (Крупской, 29)
 - маг. «Стеклошка» (Ленина, 20)
- «Салда-хлеб» • Нижняя Салда – маг. «Монетка»

• МАКС - 2013

AIRBUS И ВСМПО-АВИСМА РАСШИРЯЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Генеральный директор «Корпорации ВСМПО-АВИСМА» Михаил Воеводин и старший вице-президент Airbus по закупкам и материалам Оливье Кокиль на авиасалоне МАКС-2013 в подмосковном Жуковском подписали Меморандум о взаимопонимании, предусматривающий расширение стратегического партнерства в сфере производства, обработки и переработки титановой продукции.

В рамках этого соглашения, ВСМПО-АВИСМА и Airbus будут совместно разрабатывать новые титановые сплавы как для текущих, так и для перспективных программ компании Airbus. Соответствующая рабочая группа, в которую вошли специалисты обеих компаний, уже была создана. ВСМПО-АВИСМА и Airbus также договорились привлечь Aerospace Dynamics Inc., всемирно известную компанию в области механической обработки, для развития процесса механической обработки титановой продукции на ВСМПО-АВИСМА, что позволит производить изделия для Airbus с более высокой добавочной стоимостью.

«ВСМПО-АВИСМА и Airbus на протяжении более чем 20-летнего сотрудничества планомерно развивали отношения, переходя от поставок простых титановых полуфабрикатов к более сложной продукции. Настоящее Соглашение знаменует новый этап в развитии сотрудничества между нашими компаниями – это не только поставка продукции для нужд серийного производства Airbus, но это совместная разработка перспективных материалов, сплавов и технологий, для новых и существующих проектов Airbus», – отметил Михаил Воеводин, генеральный директор ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА».

«Данное соглашение выводит отношения между нашими компаниями на более высокий уровень. Airbus гордится тем, что корпорация ВСМПО-АВИСМА является теперь не только нашим стратегическим поставщиком титана, но и основным партнером в производстве продукции более высокой добавленной стоимости, а также в совместной научно-исследовательской деятельности. Мы придаем большое значение этому проекту. Он является важным результатом нашей совместной многолетней работы, а также подтверждает ведущие позиции ВСМПО-АВИСМА на протяжении 80 лет успешной операционной деятельности», – объяснил Клаус Рихтер, исполнительный вице-президент Airbus и EADS по закупкам.

С 90-х годов ВСМПО-АВИСМА является основным поставщиком компании Airbus и ее материнской компании EADS и в настоящее время обеспечивает около 60% потребностей группы в титане.

В 2009 году Airbus/EADS подписали с ВСМПО-АВИСМА самый крупный и долгосрочный контракт в истории сотрудничества двух компаний. Подписанное соглашение, стоимостью 4 млрд долларов, предусматривает поставку Airbus плоского и круглого проката из титановых сплавов, а также штампованных изделий, вплоть до 2020 года. В настоящий момент ВСМПО-АВИСМА поставляет титановые штамповки для всех самолетов Airbus, включая A320neo, A350 XWB и A380.

Airbus – ведущий в мире производитель самого современного семейства самолетов от 100 до более 500 кресел. Компания продала более 13200 и поставила более 8000 самолетов 500 заказчикам и эксплуатантам по всему миру.

aviaport.ru

• Обеспечение безопасности

ОХРАНА ОБЪЕКТОВ ОБРАЗОВАНИЯ

Меры обеспечения общественной безопасности в период подготовки и проведения Дня знаний обсуждались задолго до наступления начала учебного года. На заседаниях различных уровней и в учреждениях различных ведомств велась работа, направленная на то, чтобы праздничные мероприятия обошлись без происшествий.

Объекты образования относятся к категории объектов с массовым пребыванием людей, поэтому организации их охраны уделяется особое внимание.

На сегодняшний день все школы города оснащены средствами тревожной сигнализации, в соответствии с требованиями нормативных документов.

Сотрудники отдела вневедомственной охраны приняли участие в проверке готовности образовательных учреждений к новому учебному году. Проведена работа по профилактическим мероприятиям, которые включают в себя регулярное получение информации о состоянии объекта, технических средств охраны, своевременное вскрытие недостатков и нарушений в их работе, выявление лиц, пытающихся, без видимых оснований или при подозрительных обстоя-

тельствах, проникнуть на объект. Проведены дополнительные инструктажи по мерам безопасности и организации охраны объектов, охраняемых отделом вневедомственной охраны. Отрабатывались меры по взаимодействию персонала объекта со службами, задействованными в системе охраны школ.

В преддверии Дня знаний в одном из учреждений образования прошла учебная тренировка отработки действий по отражению нападения на объект. Проверена своевременность реагирования на сообщение о возможном совершении противоправных действий, в том числе террористического характера, готовность нарядов вневедомственной охраны, а также других подразделений органов внутренних дел, задействованных, по плану комплексного использования сил и средств, к действиям при возникновении угрозы совершения противоправных посягательств в отношении объекта. Еще одно учение запланировано на сентябрь.

Светлана Винокурова,
инспектор
Верхнесалдинского отдела
вневедомственной охраны

• Калейдоскоп новостей

МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Планы по развитию здравоохранения и медицинских учреждений, существующие в Свердловской области, будут корректироваться в сторону улучшения. Об этом заявил губернатор Евгений Куйвашев по итогам визита в Свердловскую областную клиническую больницу №1.



По словам главного врача медучреждения Феликса Бадаева, областная больница – «это больница высоких технологий», где регулярно обновляется техника, персонал приобретает новые знания и умения.

Аппарат Da Vinci позволяет проводить особенно точные хирургические операции. «Робот-хирург» состоит из двух блоков, один из которых предназначен для оператора, второй – «четырёхрукий» автомат – выполняет роль врача. Хирург садится за удобный пульт со специальными джойстиком, с помощью которых управляет инструментами во время операции. Наблюдать за процессом врачу позволяет монитор, показывающий оперируемый участок с многократным увеличением. Евгений Куйвашев сам сел за пульт управления и произвел несколько манипуляций. На операционном столе в это время находился маленький цветок, что позволило оценить возможности аппарата по четкой и точной работе.

«Робот-хирург» Da Vinci был установлен в областной больнице в 2007 году, и на данный момент с его помощью врачи провели уже 160 операций. Аппарат применяется в гинекологии, урологии, общей хирургии, кардиологии и в других областях медицины.

Евгений Куйвашев посетил также кардиохирургическое и онкогематологическое отделения, отделения рентгенохирургии. Глава региона также увидел результаты работы регионального сосудистого центра, созданного в ОКБ №1 для мониторинга состояния больных с острым нарушением мозгового кровообращения, даже тех, кто находится в других городах региона.

РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Губернатор Евгений Куйвашев поручил областным министерствам проработать возможность компенсации расходов на школьную форму для многодетных и малообеспеченных семей. Об этом глава региона сказал на областном педагогическом совете.

По словам губернатора, школьная форма дисциплинирует детей, уменьшает проявления социального неравенства в школе, способствует формированию корпоративной культуры.

«В то же время я хорошо понимаю, что для многих семей, особенно многодетных, введение школьной формы может быть обременительно. Поэтому, пока у нас нет федеральной

нормы на этот счет, я поручил областным министерствам общего и профессионального образования, финансов, социальной политики проработать вопрос о возможности компенсации расходов родителей на приобретение школьной формы из средств областного бюджета. Конечно, в первую очередь, это должно касаться именно многодетных и малообеспеченных семей», – пояснил Евгений Куйвашев.

Он также отметил, что любая социальная помощь в регионе должна быть максимально адресной: «Областной бюджет несет большую социальную нагрузку, и мы не можем позволить себе излишних трат».

На педагогическом совете были обсуждены наиболее острые вопросы развития образования. Как подчеркнул директор департамента государственной политики в сфере высшего образования Министерства образования и науки России Александр Соболев, «такие августовские конференции сейчас проходят по всей стране. И федеральные чиновники могут реально, на месте услышать темы, которые волнуют педагогическое сообщество, сформулировать задачи и попытаться найти ответы на вопросы».

Евгений Куйвашев обратил внимание педагогов на то, что поддержка учителей по-прежнему остается в приоритетах области. Бюджет Свердловской области сверстан с учетом реализации майских указов Президента, в которых отдельными положениями прописаны задачи по улучшению качества жизни педагогов и совершенствованию системы образования. Так, на развитие образования в регионе в консолидированном бюджете области на этот год заложено свыше 71 млрд руб. Из них более 16 млрд руб. пойдут на выплату заработной платы педагогам – увеличение составило 2,6 млрд руб. Благодаря принимаемым мерам, в июле текущего года средняя заработная плата учителей в школах превысила 29,6 тыс. рублей.

Вместе с тем губернатор напомнил и о предстоящих задачах по решению жилищных вопросов. «Сегодня важнейшей проблемой для многих учителей по-прежнему остается приобретение собственного жилья. Поэтому в нынешнем году в Свердловской области специально для молодых учителей стартовала областная программа субсидирования первоначального взноса по ипотечным кредитам», – пояснил Евгений Куйвашев.

Еще одна мера материальной поддержки педагогов реализуется в этом году по инициативе вице-губернатора Якова Силина. Речь идет о выделении работникам бюджетной сферы Екатеринбурга, в том числе и учителям, бесплатных садовых участков. Уже найден подходящий земельный надел. Сейчас Министерство по управлению государственным имуществом формирует списки бюджетников Екатеринбурга, желающих получить земельный участок.

«Мы начали с Екатеринбурга, но я думаю, что этот опыт может быть распространён и на другие муниципалитеты. Самое главное – реальная потребность людей в такой форме поддержки», – сказал Евгений Куйвашев.

Департамент информационной
политики губернатора
Свердловской области

• Наши путешествия

КАК ПРЕКРАСНА ЗЕМЛЯ И НА НЕЙ ЧЕЛОВЕК!

В 2010 году мы, будучи учениками Пушкинской школы, во главе с нашим преподавателем Светланой Бабиной и ребятами из 11 класса (Артуром Фёдоровым, Кириллом Бабиным, Александром Победоносцевым), отправились в замечательное путешествие – в столицу нашей Родины. В Москву мы ехали на Международный театральный фестиваль «Пушкинская весна», ежегодно проводимый одной из московских школ, также гордо носящей имя великого русского поэта.

На фестивале было множество представителей из разных уголков России и Зарубежья: делегации из Санкт-Петербурга, Саратова, а также из Украины, Болгарии, Литвы. Встретили нас очень радушно, показали город (была составлена большая культурная программа). В школьном музее рассказали историю школы, показали музыкальный класс, расписанный в стиле сказок Пушкина, сводили в удивительную мастерскую-пещеру преподавателя ИЗО и неустанно расспрашивали про нашу школу и Верхнюю Салду! Мы не успевали отвечать на все вопросы, а историю названия удивительного городка с трепетом и восхищением поведала Светлана Борисовна.

Оказалось, у нас с московской школой очень много общего: и построена она тоже в 1935 году (вот только нашего-то гнездышка, к сожалению, уже не стало), и имя Пушкина присвоено в 1937, и в сборниках альманахов также запечатлено творчество учащихся...

А сотрудничество с московской Пушкинской школой началось в 2004 г., когда Светлана Борисовна, с группой девчонок, привезла в Москву наш альманах «Парус» на Всероссийский «Конкурс школьных изданий» (отмечен Дипломом Департамента образования Москвы), и в подарок гостеприимным хозяевам, в лице директора школы Н. Языковой, была вручена книга «Верхняя Салда».

А спустя шесть лет верхнесалдинскую школу №1 им. А.С. Пушкина, в числе пяти делегаций, пригласили на Пушкинский театральный фестиваль. Салда заинтересовала москвичей и гостей столицы не только названием, но и производством титана. Они были удивлены тому, что наш город является одним из самых важных в мировой индустрии.

Представлять свою школу и свой родной город было не только интересно, но и почетно. Правда, участники фестиваля почему-то произносили название города на европейский лад: Верхняя Салда. А мы не уставали хором их поправлять: «Верхняя Салда». В этот раз организаторам «Пушкинской весны» мы подарили свой альманах, а в музейной книге я оставила свои стихи

«По Пушкинской строке».

На московской сцене мы представили «Барышню-крестьянку», получили восторженные отклики зрителей, зарядились положительными эмоциями, приобрели друзей и вернулись с дипломами и подарками домой. Дело в том, что у фестиваля есть хорошая традиция: обмениваться сувенирами и рассказывать о родных пенатах. А в этих символических подарках отражается не только богатая география фестиваля, но и остаются частички сердец делегатов. Нам было приятно ощущать свое лидерство: Верхняя Салда завоевала симпатии многих. И прощальная ночь с песнями под гитару надолго запомнилась всем...

И вот весной этого года нас снова пригласили на «Пушкинскую весну-2013». Радости не было границ. И мы, теперь уже сами выпускники, вновь отправились в город, где сбываются мечты, чтобы опять стать достойными представителями своей школы и своего родного края. В поезде усиленно репетировали свои роли, вызывая улыбки пассажиров. Хотелось сыграть что-то веселое и смешное. И нам это удалось. Неотразимы были Алексей Сидиков (в роли Пушкина), обаятельная Лена Долбилова («красотка Параша»); вновь необычная роль («собака» молодого Берестова – за это особый диплом, сейчас – стряпуха Феклуша), кстати сказать, эту роль оживила наш режиссер – Светлана Борисовна, досталась Юлии Долбиловой, как, впрочем, и цветы от поклонников из города на Неве.

Дипломы за создание яркого сценического образа получили Анастасия Новосадова, Анна Горчатова, Валера Слизевич, успешно дебютировавший в роли Мавруши. «Домик в Коломне» понравился всем. Салдинцев снова ждал успех: нам сыпали комплименты не только радушные хозяева, но и почтенные педагоги, и гости из Сербии, Зеленодольска, Львова, Нижнего Новгорода, которые очень любят поэзию Пушкина и которые были тронуты нашими подарками и символизировавшими достопримечательности нашего города (Дворец культуры, фонтан «Данила-мастер» на любимой жителями Дворцовой площади, храм



Иоанна Богослова, знаменитая скульптура «Девочка с ласточками» автора Леонида Неверова, вид нашей дорогой школы, с мудрым Пушкиным перед ней...). А наш школьный альманах «Парус», привезенный, по традиции, в подарок москвичам, заинтересовал и руководителей разных делегаций.

Прощаясь, мы оставили на доске в классе, который был в те дни нашей костюмерной и гримерной, слова благодарности московской школе за теплый прием, хорошее настроение, творческое общение, подарки и, конечно, за то, что нам, делегации из далекого уральского городка, где педагоги помогают развивать таланты, всегда рады и нас всегда ждут. А некоторое время спустя Светлана Борисовна получила по электронной почте ответ от Веры Вульфовой Гуманковой (педагога из Москвы, одного из организаторов Международного фестиваля, которая всегда нас встречает). Прощальные наши слова очень тронули педагогов. Верхнюю Салду вспоминали с благодарностью!

Сейчас, уже будучи студенткой УралГАХА, приятно отметить, как много путешествовали мы со своим учителем и везде с достоинством и любовью представляли нашу уникальную школу и любимый город. Люди чувствовали наш интерес к познанию, нашу эрудицию, они отмечали в нас прекрасное владение словом – и делали нам подарки.

Так было и в Елабуге осенью, на фестивале «Цветаевский костер», где после нашего выступления одна из гостей подошла к нашей делегации и радостно сообщила, что мы ей очень понравились, что она наша землячка (из уральских мест) и хочет подарить нам только что вышедшую в Германии книгу – плод её сотрудничества с известным художником Никасом. Так мы стали счастливыми обладателями «Шамбалы» поэта Веры Хабибуллиной, чьи стихи гармонировали с удивительными картинами Никаса.

Или ещё пример. Святая Пушкинская земля под Псковом. Мы идем со



Светланой Борисовной из Михайловского по лесной тропе к памятнику Поэта в Святогорском монастыре. Необыкновенная Болдинская осень! Несем цветы, чтобы почтить память Александра Сергеевича, и с волнением повторяем вслух строки из его стихов, чтобы прочесть их там, в Пушкиногорье. И даже легкий дождик будто благословляет нас в Святых горах. Экскурсовод улыбается: интересуется, откуда мы такие, с трепетом читающие Пушкина. Ей приятно общаться с нами. А мы не без гордости посвящаем её в свою родословную: город Верхняя Салда, школа №1 имени А.С. Пушкина.

И вспоминаются слова другого русского поэта Сергея Есенина, очень любившего Пушкина, жизнь и свою «голубую Русь»: «Как прекрасна Земля и на ней Человек!»

Мы любим тебя, наш город-труженик, исторически впитавший в себя запах лип: это наша малая Родина, где развиваются таланты и воспитывается чувство прекрасного.

Анна Горчатова,
выпускница школы №1
имени А.С. Пушкина



ВЕЧНАЯ ВЕСНА ЛЮБИМОГО ГОРОДА

Одно из юбилейных мероприятий – прием глав Верхнесалдинского городского округа – состоялось во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова. На торжество были приглашены Почетные граждане города Верхняя Салда, ветераны, представители предприятий, организаций и учреждений и, конечно же, гости – главы муниципалитетов Горнозаводского управленческого округа, во главе с управляющим Михаилом Ершовым, вице-спикер Законодательного Собрания Свердловской области Елена Чечунова.

Сценарий был подготовлен таким образом, что слова ведущих перемежались видеопленками, выступлениями поздравляющих и концертными номерами самодельных артистов и творческих коллективов.

Вот что, в частности, сказал глава Верхнесалдинского городского округа **Константин Ильичев:**

– За два с лишним века Верхняя Салда прошла большой путь... Основатели города промышленники Демидовы построили металлургический завод. Следующим этапом развития небольшого уральского поселка стало становление эвакуированных в годы войны завода «Стальмост» и предприятия из подмосковной Сетуни. Развитие ВСМПО и образование «Корпорации «ВСМПО-АВИСМА» дало мощный толчок преобразованию Верхней Салды. Сейчас на территории нашего округа реализуется федеральный проект «Титановая долина»... Думаю, город будет развиваться и впредь благодаря заслугам своих жителей. Огромное спасибо всем салдинцам за творческий труд в избранных ими областях!

С Верой, Надеждой и Любовью Верхняя Салда вступает в день сегодняшний. И на экране появляются жительницы города, носящие эти многозначительные имена. Их размышления об истории юбиляра, искренние пожелания ему стать еще более развитым в экономическом плане уместно переплетались с собственными жизнями в родном городе. Без Веры, Надежды и Любви не может быть новых успехов и достижений хоть в деятельности человека, хоть в развитии города.

После того, как собравшиеся поприветствовали Почетных граждан города Верхняя Салда Владислава Валентиновича Тетюхина, Таисию Александровну Ходанецкую, Бориса Михайловича Кошечева и Виктора Алексеевича Стремоусова, они стали свидетелями церемонии присвоения почетного звания еще двум салдинцам – директору многопрофильного техникума Александру Николаевичу Шаталову и учителю русского языка и литературы, руководителю поискового отряда Юлии Сергеевне Зорихиной.

К микрофону подходит **Елена Чечунова:**

– Благодаря труду жителей Верхняя Салда хорошеет: появляются новые спортивные объекты, родильный дом, два новых детских сада... В городе хорошо и уютно. В городе живет современное, замечательное новое поколение молодых людей, которое образовано, талантливо, креативно. Если посмотреть результаты Единого государственного экзамена, то увидим замечательную картину: по семи предметам из десяти результаты

верхнесалдинских выпускников выше не только областных, но и российских показателей. Каждый из салдинцев своим трудом украшает город, формирует его облик. Характер Верхней Салды по-настоящему уральский: твердый, серьезный, настойчивый и вместе с тем очень благожелательный, открытый, гостеприимный. Особая благодарность ветеранам. Это их усилиями сформирован город. Хочется пожелать, чтобы и дальше Верхняя Салда расцветала и хорошела. Пусть салдинцам сопутствуют добро, солнце и любовь!

Аудитория тепло встретила глав муниципалитетов Горнозаводского округа, которые нашли самые сокровенные пожелания городу-юбиляру и его жителям.

Слово предоставляется управляющему Горнозаводским округом

есть деньги, правда, это «Приваловские миллионы», а самое главное – у нас есть полкило «урана» для строительства атомной станции. Таким образом, есть пути развития и перспективы. Хочется, чтобы Верхняя Салда строилась. Горжусь тем, что родился, вырос и живу в этом городе с людьми, которые мне очень дороги.

Понятно, что в день рождения, а особенно в солидный юбилей, принято произносить возвышенные слова, немного приукрашивая действительность. Вот как раз этого и не стал делать советник генерального директора «Корпорации ВСМПО-АВИСМА» **Владислав Валентинович Тетюхин**, которого, как никого другого, зал встретил оглушительными и продолжительными аплодисментами:

– В Верхней Салде жили и творили



Михаилу Ершову:

– Примите самые искренние сердечные поздравления от губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Город развивается хорошими темпами, реализуются экономические и социальные проекты... Уверен, что будет построена долгожданная школа, с помощью Правительства области. Желаю всем здоровья, благополучия, счастья! Пусть ваши семьи будут крепкими, и чтобы мечты ваших детей и внуков обязательно сбывались!

После того как выступили главы городских округов и вручили подарки, зал выслушал поздравление сити-менеджера Верхнесалдинского городского округа **Игоря Оленева:**

– Ко всему сказанному добавлю, что в 1978 году, за трудовой подвиг жителей города, Верхней Салде был вручен орден Трудового Красного Знамени. После выступлений глав муниципалитетов я подвел своеобразный итог их поздравлениям и подаркам. И вот какая картина получается: сейчас у нас есть «ракета» «Тополь», с помощью которой можно «выбивать» дополнительные средства из областной казны, у нас уже

люди большой науки, в том числе гордость отечественной металлургии Владимир Ефимович Грум-Гржимайло. В нашем городе создавались многие технологические процессы, имеющие продолжение и развитие в настоящее время. Развитие науки, техники и технологии ни в коем случае не должно угасать. Сегодня приятно было слышать о достижениях выпускников салдинских школ как на Едином государственном экзамене, так и при поступлении в областные и российские вузы. Это очень хорошо. Это говорит о том, что в Верхней Салде бьет живая, научная, техническая струя, которая всегда была характерна для салдинцев. Все мы знаем, сколько умных, талантливых людей было эвакуировано в наш город в годы войны, сколько молодых специалистов прибывало сюда и после Великой Отечественной. Создавались абсолютно новые технологии, когда мы прорывались на Запад. Наша молодежь, если у нее есть возможность остаться в Москве, Санкт-Петербурге или Екатеринбурге, она так и делает. Вот это плохо. Это приводит к снижению научного, технического и интеллектуального потенциала города.



Какой фокусник, какой такой иллюзионист показывал гостям нынешнюю Верхнюю Салду (в течение часа гостей знакомили с городом)? Я бы его направил во всемирно известный цирк дю Солей. Скажем откровенно: город не соответствует статусу, который занимает в мире. Может, это не подобает говорить в день юбилея города, но если не сказать об этом в год 235-летия со дня его основания, вряд ли к 250-летию все изменится. Я понимаю, что нашим гостям не совсем удобно говорить об этом на сегодняшнем торжестве, но, думаю, в душе они все прекрасно понимают. Будем все-таки надеяться на изменение ситуации в стране, в области и в Верхней Салде. Может, руководство страны обратит внимание на то, что Россия прирастает малыми городами, и она сильна ими. Краины не должны быть обижены. К уральской глубинке я имею честь принадлежать, хотя родился в Москве. Я давно забыл, что я – москвич, ведь на уральской земле живу уже полвека. Уральцы делают гораздо больше, чем получают от страны. От всей души желаю, чтобы в Верхней Салде была действительно достойная, уютная жизнь малого города, творческого города, где хотелось бы прожить всю жизнь, реализоваться. Но если это не коснется нынешнего поколения, пусть это получится у наших детей и внуков. Хочется, чтобы они в малом уральском городе чувствовали себя ничуть не хуже, чем на улицах Остоженки, Кропоткина или на Арбате.

На торжественном приеме были вручены почетные грамоты главы администрации городского округа и сертификаты на материнский капитал, а также презентовалась книга, в которую вошли песни и стихи о Верхней Салде.

Отличную точку торжеству поставил лауреат I степени Международного проекта, состоявшегося в городе Туапсе, Александр Скрипин. Его чарующий голос, известные песни понравились всем, кто отметил в тот день 235 лет со дня создания Верхней Салды.

«Три месяца лето, три месяца осень, три месяца зима и вечная весна», – пел Александр, а зал стройно подпевал такие знакомые строки любимой песни. Да, время неумолимо. Верхняя Салда вот уже 235 лет встречает весну, пору обновлений и надежд. Будем надеяться, что очередные весны станут для нашего города более оптимистичными.

Лидия Капарулина

«Технологии комфорта»

Верхняя Салда, Воронова, 6
магазин «Мир фантазий»

☎ **2-35-55**

ОКНА
пластиковые
ДВЕРИ
СЕЙФ-ДВЕРИ

КУХНИ
модульной системы
стандартной
комплектации

**В наличии
и под заказ!**

Вывоз мусора - БЕСПЛАТНО!
Беспроцентная рассрочка
Кредит

ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!

• Возрождая традиции

ПРАЗДНИК УЛИЦЫ

Один из августовских дней для жителей Верхней Салды был неприметным и будничным, но только не для тех, кто проживает в районе так называемой «Китайской стены».

Во дворе этого многоквартирного дома, на большой и светлой поляне, прошел праздник улицы. А организовала это мероприятие работник Комплексного центра социального обслуживания населения Галина Князькина, совместно с клубом «Людмила» этого же Центра.

Очень порадовала горожан встреча с депутатом Думы Верхнесалдинского городского округа Василием Добротинным и начальником Управления социальной политики Александром Балакиным, которые не оставили без внимания ни один заданный им вопрос. Местная поэтесса Лидия Медведева познакомила жителей со своим творчеством, а от Валерии Хабаровой аудитория узнала историю названия своей улицы – Воронова.

Ребятишки не остались без внимания веселого клоуна, дарившего им яркие воздушные шары.

А какой же праздник без музыки и песен? На протяжении всего мероприятия зрителей радовал фольклорный ансамбль «Уральская горенка», под руководством Владимира Гудкова. Веселые и задорные песни и частушки пришлись всем по душе.

Праздник улицы пролетел незаметно, оставив теплый след в сердцах всех, посетивших это мероприятие.

Марина Механошина,
участковый специалист

Комплексного центра социального обслуживания населения

КВАНТ - СТС

Новости



Последний
из МАГИКЯН

Комедия
с акцентом

О крепости, верности и гостеприимстве кавказских семей ходят легенды. Телеканал СТС предлагает убедиться в этом и приглашает в гости в большую и дружную семью армянина Карена Магикяна — верного мужа русской жены и отца трех дочек.

В новом сериале «Последний из Магикян» главный герой Карен — человек, который не прогибается под меняющийся мир. У него монохромный мобильник, нет электронной почты, и он никогда не разговаривал по скайпу. Карен всю жизнь мечтает о сыне, но воспитывает 3-х дочерей: младшая гоняет в аркады на айпаде, средняя зависает в сети, а старшая и вовсе собирается замуж. Карен Магикян — истинный армянин, и традиции для него превыше всего. Поэтому мириться с прогрессивными взглядами своих дочерей он не собирается!

— Мой герой, Карен Магикян, яркий представитель своей национальности. Он

немного ретроград, придерживается довольно строгих взглядов на семейный уклад и безумно любит жену и дочек. Когда у одной из девочек появляется молодой человек, это просто сводит Карена с ума. Я сам — чистокровный армянин и отец, и могу сказать, что любому армянскому папе невероятно трудно свыкнуться с мыслью, что скоро его дочка выйдет замуж. Поэтому неудивительно, что мой персонаж очень бурно реагирует на сложившуюся ситуацию, и избраннику его дочери порой приходится нелегко, — рассказал о своем герое актер **Грант Тохатян**.

Что же будет, когда все три дочери выйдут замуж и скажут папе: «Давай, до свидания»? Прежде, чем это случится, семью Магикян ждет много нелепых конфликтов и жарких скандалов.

Совсем скоро вы увидите серии первого сезона сериала «Последний из Магикян» в эфире телеканала СТС!

ctc.ru

МЯСНОВ

СВЕЖЕЕ МЯСО
СВИНИНА ШАШЛЫК

ЗАКАЗ - 8-909-012-33-27

Низкие цены

ул. Восточная, 13А
(Напротив ТЦ Рождественский)

РУССКОЕ РАДИО

103,9 Fm

• Подготовка к учебному году

РЕМОНТ ПРОВЕДЕН СВОИМИ СИЛАМИ

Прозвенели первые звонки нового учебного года, и школьники, студенты техникумов, воспитанники детских садов и учреждений дополнительного образования приступили к изучению новых предметов и программ. Надо отметить, что каждое образовательное учреждение за летние каникулы подготовилось к приему детей: в зданиях прошли косметические и капитальные ремонты, обновилось оборудование и мебель... О том, какая работа прошла в Верхнесалдинском многопрофильном техникуме имени А.А. Евстигнеева, сегодня рассказывает заместитель директора по административно-хозяйственной работе и комплексной безопасности Дмитрий Исаков:

— При подготовке к новому учебному году, как и в прошлые годы, выполнена очень большая работа, в которой участвовали многие сотрудники. Собственными силами проведены ремонтные работы по устранению замечаний органов пожарной безопасности, Роспотребнадзора... Все это требовало немалых затрат. Причем, лишь третью часть средств выделило Министерство образования Свердловской области, а все остальные расходы легли на плечи многопрофильного техникума.

На третьем этаже главного корпуса отремонтированы внутренние помещения образовательного учреждения, а на втором и третьем этажах прошла замена плитки.

Большие работы проведены в столовой: обновлен зал, покрашены окна, прошел ремонт кухни, мойки, коридора и тамбура. Одним словом, сделано все для того, чтобы в столовую было приятно заходить и питаться в уютном, современном помещении. Таковы требования Роспотребнадзора и,

конечно же, требования сегодняшнего дня. Речь, в основном, идет о мастерах производственного обучения штукатуров-маляров. Это Таисья Артемьева, Анна Файзрахманова. При необходимости им помогали студенты и все остальные сотрудники техникума.

Значительная работа выполнена по запланированному устройству забора вокруг образовательного учреждения. По требованию Роспотребнадзора, это должно быть обязательно сделано. Вся трудность состояла в том, что при строительстве учебного учреждения забор не был предусмотрен. Установка ограждения — дело дорогое и сложное. За счет своих средств мы проводим эту работу, и только в 2013 году на данные цели уже израсходовано 260 тыс. руб.

Сейчас идет вторая очередь установки забора. Своими силами, с привлечением студентов, мы изготовили кованые решетки, которые будут установлены вдоль улицы Парковой. На приобретение материалов и изготовление будет потрачено 728 тыс. руб., на оплату работы потребуется порядка 150 тыс. руб. из внебюджетного фонда.

Полностью отремонтирован кабинет № 309, где планируется разместить лабораторию для подготовки плавильщиков по заявке Корпорации.

Весной 2013 года техникум выиграл конкурс по приобретению современного учебного оборудования и получил три млн руб. В результате аукционов определены поставщики. До первого октября в лабораторную аудиторию будет поставлено оборудование для обучения студентов литейному производству, специальность машиниста кранов металлургических производств. Кроме того, приобретем учебно-лабораторный стенд для исследования тепловых процессов нагрева материалов, которые будут проводить будущие

аппаратчики-операторы по производству цветных металлов.

Отремонтируем и фасад здания.

Для того, чтобы выполнить требования Роспотребнадзора, мы, как обычно, полностью провели профилактический осмотр оборудования, выполнили антитеррористические мероприятия и, конечно же, требования противопожарной безопасности.

На ремонт внутренних помещений и частичный ремонт кровли второго корпуса израсходовано почти 180 тыс. руб., на обеспечение пожарной безопасности (вместе со специальной пропиткой конструкций крыши) — 50 тыс. руб.

На выполнение санитарно-эпидемиологических норм было выделено около 160 тыс. руб.

Комиссия приняла здание с первого захода, без замечаний. Но у нас осталась единственная проблема: в питьевой воде марганца содержится больше, чем того требуют нормы. Кстати, такое качество воды носит общегородской характер.

Мы установили новый фильтр, стоимостью 40 тыс. руб., после чего воду вновь исследуют на количество в ней марганца. Содержание марганца на сегодня соответствует нормам.

Мы заменили большую часть системы водоснабжения. Здесь отличился механик-сантехник Лев Маргасов. И отопительную систему отревисировал тоже он. Через несколько дней будем готовы подписать акт с нашим ГУЖКХ о введении в действие данных систем.

Если говорить о системе горячего водоснабжения, то надо отметить следующее: прямого подключения к общегородской системе подачи горячей воды в нашем здании нет. В техникуме действует бойлерная система водоснабжения. Бойлеру уже более тридцати лет, поэтому он приходит в негодность. В



ближайшее время мы приобретем новый бойлер, стоимостью 110 тыс. руб. И в первом полугодии постараемся его установить. Так что со снабжением здания горячей водой в ближайшее время проблем у нас уже не будет.

К сказанному хочу добавить, что значительный объем работ проведен и по электроснабжению. Этим вплотную занимался ответственный за электрохозяйство Николай Смирнов: на третьем этаже основного корпуса полностью заменены электрощитки, произведен ремонт некоторых внутренних частей электроснабжения...

Еще раз отмечу, что ремонт здания проведен только собственными силами, никаких сторонних подрядчиков не привлекалось, за исключением проведения работ, требующих специальных знаний.

Записала
Лидия Капарулина

• Прокурор разъясняет

НУЖНА ЛИ КОПИЯ ПАСПОРТА ГРАЖДАНИНА ПРИ ПЕРЕПРОГРАММИРОВАНИИ ЭЛЕКТРОСЧЕТЧИКОВ?

В последнее время, когда подходит «час пик» по перепрограммированию приборов учета электроэнергии, в нашей редакции все чаще раздаются телефонные звонки: прежде всего абоненты интересуются, почему сотрудники «Свердловэнергобыта» требуют у них копии паспорта гражданина. «Правомерно ли это?» — такой вопрос мы адресовали работникам Верхнесалдинской городской прокуратуры. Ответ дает старший помощник Верхнесалдинского городского прокурора Анжелика Черная:

— В соответствии со статьей 210 Гражданского кодекса Российской Федерации, собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором.

Пунктом 2 статьи 539 ГК РФ предусмотрено: договор энергоснабжения заключается с абонентом при наличии у него энергопринимающего устройства, присоединенного к сетям энергоснабжающей организации и отвечающего установленным техническим требованиям.

Покупатель должен обеспечить учет электрической энергии, в соответствии с установленными требованиями. В связи с этим потребитель, намеревающийся заключить договор, при направлении гарантирующему поставщику соот-

ветствующей заявки должен приложить документы, подтверждающие, в том числе, обеспечение учета электрической энергии.

Пунктами 139 и 140 Основных положений предусмотрено, что владелец объекта, на котором установлен прибор учета, обеспечивает его сохранность, целостность и обслуживание. В случае установки прибора учета в жилом помещении его сохранность, целостность и обслуживание обеспечивает собственник (наниматель) жилого помещения, если иное не установлено соответствующим договором. Гарантирующий поставщик, энергосбытовая или сетевая организации (в случае заключения с потребителем договора оказания услуг по передаче электрической энергии), на основании соответствующих договоров с гражданами-потребителями, обеспечивают за их счет установку, замену (в случае выхода из строя), утраты или истечения срока эксплуатации, а также обслуживание (поверку, калибровку, замену) приборов учета, находящихся в собственности граждан-потребителей, если они не заключат договор на установку и (или) обслуживание его приборов учета с иным лицом.

В пункте 7 приложения № 5 к Основным положениям установлено: гарантирующий поставщик (энергоснабжающая организация) обязуется за

счет потребителя обслуживать приборы учета, по показаниям которых осуществляются расчеты с Потребителем, в случае если Потребитель, в чьей собственности находятся указанные приборы учета, откажется самостоятельно осуществлять их обслуживание.

В пункте 9 статьи 11 Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ установлено, что собственники зданий, строений, сооружений, собственники помещений в многоквартирных домах обязаны обеспечивать соответствие зданий, строений, сооружений, многоквартирных домов установленным требованиям энергетической эффективности и требованиям их оснащения приборами учета используемых энергетических ресурсов (за исключением требований, обеспечение выполнения которых, в соответствии с настоящим Федеральным законом, возложено на других лиц) в течение всего срока их службы, путем организации их надлежащей эксплуатации и своевременного устранения выявленных несоответствий.

Собственники приборов учета используемых энергетических ресурсов обязаны обеспечить их надлежащую эксплуатацию, сохранность и своевре-

менную замену.

Согласно пункту 2.11.16 Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей, утвержденных Приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 13 января 2003 г. № 6, замену и поверку расчетных счетчиков, по которым производится расчет между энергоснабжающими организациями и потребителями, осуществляет собственник приборов учета, по согласованию с энергоснабжающей организацией. Данные правила обязательны для всех потребителей электроэнергии, независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности.

Из анализа вышеперечисленных нормативно-правовых актов следует, что источником финансирования по перепрограммированию приборов учета электроэнергии является собственник приборов учета либо лицо, владеющее прибором учета на ином законном основании.

Собственник жилого помещения, при заключении гражданско-правового договора с энергоснабжающими организациями, обязан предоставить ряд документов по требованию последних. Копии правоустанавливающих документов, а также документов, подтверждающих его личность, гражданин давать не обязан.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»,
6 мест, 3 метра
Грузчики
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики 4 м
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

«Газель»-тент,
6 мест, бортовая, 3 м
«Газель»-тент,
удлиненная,
бортовая, 4,5 м
«ЗИЛ»,
8 т + грузчики,
город, область, Россия
8-904-5484-101

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент-удлиненная
«Газель»-тент + грузчики
Недорого
8-912-637-2562

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» – удлиненная
Грузчики
Недорого
8-906-811-0000
8-904-172-8024

ТЕПЛИЦА
под поликарбонат
Установка, доставка
8-952-733-67-17

НАВОЗ
коровий,
куриный, конский
Доставка а/м
«Газель», «Урал»
8-952-73-36-717
8-919-38-89-196

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
ВАЗ, иномарки, Газели
Без аварий и после ДТП
ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО
(выкупим из банка)
Рассмотрим все варианты
Расчет в день обращения
Без выходов
8-912-630-0534
8-963-44-100-90

ООО «Энергия»
ОКНА. ПОТОЛКИ
бронированные натяжные
В КРЕДИТ ПОД 1%
Акций, подарки
Восточная, 1А, оф. 1, ☎ 912-676-1500

ООО «Энергия»
СТРОИТЕЛЬСТВО
ремонт
«ПОД КЛЮЧ»
В КРЕДИТ ПОД 1%
Восточная, 1А, оф. 1, ☎ 922-102-7733

САМОСВАЛ – 10-30 Т
Услуги погрузчика
и экскаватора на базе МТЗ-82
ШЛАКОБЛОК
Доставка
сыпучих грузов
по городу и области
Фасовка по мешкам
8-902-870-89-50, 8-950-646-8484,
8-982-667-5156

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
ПОД ВОДУ
Гарантия – 5 лет
Документы
8-904-163-8949,
8-950-544-2266

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно


«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т
• ДРОВА
• ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
• ОТСЕВЫ горные, шлаковые
• ПЕСОК
серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
• ТОРФ • НАВОЗ • ГРАНШЛАК
8-922-1232-064

ДОСТАВКА
природных и строительных
грузов (материалов)
• ГЛИНА • ПЕСОК • ОТСЕВ
• ТОРФ • НАВОЗ • ГРУНТ
• ЩЕБЕНЬ
Тел. 8-904-98-86-999

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
ПОД ВОДУ
Гарантия - 5 лет
Документы **БУР**
МАСТЕР-УРАЛ
Тел.: (343) 207-04-04,
8-950-208-59-71

В ГУЖКХ требуются:
• ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ
• ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ
• ДВОРНИКИ
• СЛЕСАРИ АВР
• ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ
3/н – при собеседовании
Верхняя Салда,
Парковая, 1А
(каб. № 18)
Тел. 8(34345)2-23-53

Для обслуживания магазина
требуется
МАСТЕР
НА ВСЕ РУКИ
(по совместительству)
8-982-63-94-099

CHERY

- Kimo
- S18D IndiS
- A 13 Very
- A 13 Bonus
- Tiggo 4WD
- Tiggo 2WD
- CrossEstar
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

LIFAN

- Solano от **409 900р.**
- Smily от **289 900р.**
- X60 от **499 900р.**
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

GEELY

-МК cross от **389 000р.**
-МК от **329 000р.**
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

На рынке недвижимости – с 1994 года
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи долго и
счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, Спортивная, 3, тел./факс: 2-50-86, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЖИВОТНЫХ!
Государственная ветеринарная служба проводит
диагностические исследования сельскохозяйственных
животных с 2-месячного возраста на туберкулез, бруцеллез,
лейкоз, лептоспироз; лошадей – на бруцеллез, САП, ИНАН;
профилактическую вакцинацию и ревакцинацию молодняка
против сибирской язвы и бесплатную вакцинацию
плотоядных животных
(собак, кошек) против бешенства.
ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ДИАГНОСТИЧЕСКИХ
ИССЛЕДОВАНИЙ:

Населенный пункт	Дата	Время
Верхняя Салда (Пушкина, 23А) Отд. совхоза	16 сентября	09.00-11.30 10.00-11.30
д. Никитино (Садовая, ветпункт) д. Северная (пастбище)	17 сентября	10.00-13.00 14.30-15.00
Нижняя Салда (К.Маркса,100)	23 сентября	09.00-12.00
д. Медведево, д. Акинфиево (у администрации) п. Шайтанский Рудник	23 сентября	10.00-11.30 13.30-15.30 16.30-17.30
п. Басьяновский (ветпункт) Тагильский Кордон, Песчаный Малыгино	24 сентября	10.00-12.00 13.00-14.00 16.00-17.00

Для выезда ветеринарного врача на дом
необходимо сделать заявку до 13.09. 2013 г.
По всем вопросам обращаться: Верхняя Салда,
Ленина, 66. Тел.: 2-29-20, 2-29-66, 8-961-77-25-681.
Нижняя Салда: Карла Маркса, 100.
Тел.: 3-12-43.

Телефон
рекламной
службы
2-43-21



РЕКЛАМА
РЕКЛАМА

9 сентября, с 10.00 до 11.00, в Обществе
инвалидов (Воронова, 10, корпус 1)
Слуховые аппараты
ведущих производителей Москвы, Дании, Германии,
Швейцарии. От 6400 до 17000 руб. Выезд на дом бесплатно.
Тел. 89225036315 ИП Коробейникова Е. М.
Подбор сертифицированным специалистом!
При сдаче старого аппарата скидка до 2000 руб!
Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

• Акция

торговый центр Рождественский ДАРИТ ПОДАРКИ

Накануне нового учебного года магазины «Маленькая страна», «Школьник» и «Рождественский» объявили акцию «Собери портфель к школе». 700 салдинцев откликнулись на нее, ведь призы организаторов акции были очень привлекательными: ноутбук, сотовые телефоны, принтер... А главным призом был объявлен планшетный компьютер «Samsung GALAXY Tab 2»!

31 августа в Торговом центре «Рождественский» состоялась долгожданная лотерея. Первоклассница Ульяна и радиоведущий Медиахолдинга «Квант» Александр разыграли все призы от названных магазинов.

«Уважаемые взрослые! Дорогие дети! - обратился ко всем участникам акции Сергей Бердников, предприниматель и ее



организатор. – От имени всего коллектива хочу выразить слова признательности и благодарности за то, что вы воспользовались нашими услугами и приобрели школьные принадлежности в наших магазинах. Хочется, чтобы ваши желания исполнялись! Пожелаю всем школьникам хорошей учебы, отличных оценок и всего самого-самого наилучшего!»

Поздравляем победителей!

Призы можно получить 6 сентября, с 17.00 до 20.00 по адресу: Верхняя Салда, Энгельса, 4/1, детский супермаркет "Рождественский"

ВОЛШЕБНЫЙ МИР ДЕТСТВА

Список победителей акции «Собери портфель к школе»:

	Наименование призов	№ купона	Имя победителя
1	Планш. компьютер Samsung GALAXY tab2	1425	Прохорова Елена
2	Ноутбук ASUS Eee PC 1015BX	957	Колясова Татьяна
3	Портативная магнитола LG	991	Сайфудинова Наталья
4	Сотовый телефон Nokia 113	1212	Николаева Олеся
5	Сотовый телефон Nokia 113	438	Карпенко Ольга
6	Сотовый телефон Nokia 105	1331	Калинюк Юлия
7	Принтер Canon PIXMA MP230	208	Баширова Екатерина
8	Цифровая фоторамка Photo Frame 7"	729	Маслова Лариса
9	Цифровая фоторамка Digma 7"	1152	Кораблева Ольга
10	Фотокамера Canon PowerShot A800	207	Баширова Екатерина
11	Мышь оптическая+коврик "Тачки"	51	Калеменева Александра
12	Мышь оптическая+коврик "М-Маус"	1352	Гриньченко Анастасия
13	Наушники Genius HS-04SU	1356	Шиянова Любовь
14	Глобус физический	117	Булнина Елена
15	Ручка подарочная PARKER	293	Пичугина Аня
16	Подарочный сертификат 1000 рублей	387	Кодрян Настя
17	Подарочный сертификат 1000 рублей	837	Кочергина Юлия
18	Подарочный сертификат 1000 рублей	1093	Белобородова Галина
19	Калькулятор Casio	937	Ладыгина Вера
20	Калькулятор Citizen	424	Теляшов Максим
21	Канцелярский набор	1187	Андреев Павел
22	Бизнес-портфель	163	Финаева Евгения
23	Набор для творчества	186	Карпенко Татьяна
24	Набор для творчества	166	Попова Людмила
25	Набор для творчества	861	Чанчикова Ольга
26	Набор для рисования	801	Черемных Сергей
27	Набор для рисования	5	Черкасова Алёна
28	Энциклопедия школьника	575	Лебедева Юлия
29	Набор для школьника	1451	Марун Марина

• Событие

МИРОВОЙ РЕКОРД УРАЛЬСКИХ ПЕНСИОНЕРОВ

Поющие пенсионеры Свердловской области установили мировой рекорд. В рамках Дня пенсионера, 5 сентября, прошел фестиваль «Споемте, друзья!», участники которого создали самый большой хор – из 5000 голосов.

Штурмовали рекорд во время исполнения «Уральской рябинушки» пенсионеры, люди с



ограниченными возможностями здоровья, а помогал им в этом Уральский государственный академический русский народный хор.

В этом году полюбившейся во всем мире песне «Уральская рябинушка» исполняется 60 лет.

В программу фестиваля были включены выступления творческих коллективов, сольные номера братьев Матвеевых, а также конкурс работ фотографов-профессионалов и любителей на тему: «Заботливый город – счастливые пенсионеры».

Как отмечают организаторы события, пенсионеры – самая активная часть населения. Для них этот фестиваль – возможность пообщаться, зарядиться энергией, проявить свой творческий потенциал, получить частичку заботы и внимания, и, самое главное, – почувствовать свое единство с большим поющим коллективом.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

**КАМНЕОБРАБАТЫВАЮЩАЯ
ФИРМА
«ПАМЯТЬ»**

Изготовление и установка
памятников и оград
Портреты на камне

Действительно
низкие цены
Система скидок
Гарантия качества

Мы создаем вечно!

г.Верхняя Салда
ул.Розы Люксембург, 99
Телефон: 8 (34345) 4 777 1

КВАНТ
Еженедельная независимая газета
"Квант"
Учредитель ООО "Медиахолдинг "Квант"
Адрес: 624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1
Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Цена свободная, но не более 8 рублей
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1300 Заказ 3020